



助孕中原 生命之爱

2012国际不孕不育技术交流峰会暨国际孕育1+1工程郑州启幕

为帮助更多深受不孕不育困扰的家庭,3月10日,由英国皇家妇产协会、王斌慈善基金联合主办,郑州华山医院承办的“2012国际不孕不育技术交流峰会暨国际孕育1+1工程”在绿城郑州启幕。

英国牛津生殖医学中心高级不孕症专家许晋博士,英国皇家妇产协会不孕不育首席专家、国际妇科联盟主席马哈迪教授,国际宫腔镜培训中心亚洲分中心主任、中国宫腔镜之母夏恩兰教授出席了本次技术交流峰会,并对国际不孕不育的前沿技术进行了交流和讨论。

国内外生殖权威专家齐聚绿城,引领中原新航向

近年来,国际不孕不育诊疗技术取得了很大的突破和发展,本次大会旨在搭建一个交流的桥梁,引进国际前沿诊疗技术与理念,为中原不孕不育诊疗技术向前发展提供更好的视野。据了解,此次学术峰会上主要由英国牛津生殖医学中心高级不孕症专家许晋博士介绍牛津生殖医学中心的“中西医结合诊治”疗法,中国宫腔镜之母夏恩兰教授分享最新宫腔镜在不孕不育方面的运用,英国皇家妇产协会不孕不育首席专家马哈迪教授带来了欧美最新不孕不育诊疗理念。

峰会期间,许晋教授、夏恩兰教授讲解的国内外前沿诊疗技术受到了中原医疗学术界、社会各界人士和广大媒体的广泛关注。本届大会的成功举办无疑将会对郑州乃至整个中原地区不孕不育领域的学术发展,对现阶段该领域中的新方法、新手段、新技术的实用性和可操作性产生巨大的影响。

国际孕育1+1工程启动,“国际不孕不育专家部”落户郑州

据悉,此次活动截至3月31日,全国受不孕不育困扰的家庭均可在郑州华山医院申请援助,享受最高2000元的援助。

另外,为了推动“2012国际孕育1+1工程”的顺利进行,许晋教授还在会上向郑州华山医院授予了“国际不孕不育专家部”的牌匾,旨在携手华山医院,推动中原不孕不育诊疗技术的发展,并惠泽中原大地千千万万的不孕不育患者。

记者 蒋晓蕾 张玉韩

当肌肉受伤时,身体会发出信号,唤醒一种叫做“卫星细胞”的休眠“种子”细胞,接受信号后,该细胞会立即投身到修复工作中。这种细胞具有自我更新和增殖分化为机体所需细胞的特性,为治疗进行性肌营养不良奠定了坚实的技术基础,成为治疗进行性肌营养不良最有效的新方法。

记者 蒋晓蕾 张玉韩 通讯员 胡俊清

“唤醒”沉睡的“种子”细胞 “赶走”进行性肌营养不良症

释疑

何为肌肉萎缩症?

记得上世纪90年代很火的一部电视剧,剧中男女主人公演绎的北京之爱,骄傲、单纯、热烈。然而,剧的最终出乎所有人的意料——文学奇才王朔用一种“怪病”就将结尾拉向了悲剧,男主角患上了肌肉萎缩症,现如今医学上的学名为“进行性肌营养不良症”。

“进行性肌营养不良症”是一组渐进性遗传性骨骼肌变性疾病。主要临床特征为选择性受累的骨骼肌呈渐进性对称性无力和萎缩,最终丧失运动功能。该病为单基因遗传,发病年龄在5~6岁。近年研究认为其病变的基本原因在于肌肉细胞膜的异

常。该病有明显的家族史,其中男性多于女性,其主要特征为某些对称部位的肌群出现进行性无力和萎缩。行走摇摇晃晃,上楼困难、起蹲困难等。进行性肌营养不良症是一种进行性发展的疾病,可造成多器官损害,最后危及生命,治疗进行性肌营养不良症已经刻不容缓。

“传统治疗进行性肌营养不良的方法不能从根本上解决该病给人类带来的威胁。细胞移植的成功应用,为治疗进行性肌营养不良寻找到了科学有效的技术方法。”武警河南总队医院细胞生物治疗中心的赵燕说。

案例

细胞生物疗法让他重新站了起来

来自荥阳的小冬今年6岁了,3年前他的身体开始消瘦,行动也变得迟缓起来,原来能轻松上的阶梯要费好大的劲才能迈上。父亲把儿子带到医院检查,医生推测为缺钙,之后他便四处为儿子买好的钙片。

转眼间,3年过去了,小冬要入学了,可连续3年的补钙仍然没能使他的双脚变得有力量。父亲就赶紧带儿子来到郑州检查,通过检查,发现小冬肌肉细胞中的肌酸激酶比常人的最高值高出40多倍。诊断结果确认小冬所患的疾病是罕见的进行性肌营养不良症,这一残酷的结果,让父亲眼前一片昏暗。

由于病情加重,小冬的下肢越来越乏力,只要有人不经意地碰他一下,他就会摔在地。摔倒后重新站起来这一简单的动作,对于他来说已经成为一个难题。

前不久,父亲在报纸上看到目前医学上

已经可以运用细胞生物疗法治疗像他儿子的这种病了,而且武警河南总队医院细胞生物治疗中心已经凭借这种技术治疗好了很多孩子,这个消息让小冬父子重新燃起了希望。于是他赶紧试着拨打了专家咨询热线,专家的热情解答彻底打消了父亲的顾虑,于是第二天就带着小冬来到了中心。专家立即对小冬进行了会诊,应用细胞生物疗法进行治疗。在医务人员的精心护理下,小冬的病情真的开始好转了。两个疗程以后,小冬走路就比以前稳当有力多了,甚至可以独自走上二楼。儿子的变化使小冬一家人终于露出了久违的笑容。

“细胞生物疗法是一种高端科技,通过专业的技术进行细胞分离、提取、纯化,让具有高纯度、高活性、高浓度的细胞作为临床治疗材料;通过高端介入技术将细胞输入病灶,使细胞在最短的时间内起到最佳的治疗作用。”赵燕介绍说。

医讯快递

据了解,到目前为止,该中心已经成功运用细胞生物疗法治疗了帕金森、脑萎缩、脑梗塞后遗症、脑出血后后遗症、重症肌无力、股骨头坏死、类风湿、强直性脊柱炎、各种原因引起的肝硬化、糖尿病等多种疾病。如需相关咨询,可以拨打该中心专家热线:0371-66656777或400-636-1118,或者登录网址: <http://www.hnwjzy.com>。

只要还能听到一丝声音, 只要不是先天性耳病—— 国医大师3招叫停耳鸣耳聋

“耳鸣耳聋病缠身, 吵闹不休听无声; 立竿见影三副药, 妙手回春变常人”。在西北地区, 提起一代国医大师、治耳病奇人杨松林教授, 可谓无人不知。

在民间我们常常听到很多关于杨教授的传闻: 只要给杨教授一搭脉, 你的五脏六腑有什么毛病他都能知道; 十几、二十年的耳鸣耳聋, 只需几副药, 就都治好了; 人们都说, 只要是你的耳鼓膜没有破损, 无论你是神经性、老年性还是突发性、药物性、噪音性耳鸣耳聋, 只要还能够听到一丝丝声音, 杨教授三副药就能让你耳聪目明。

杨教授是谁?

杨松林教授是中医七大门派之一, 温补派祖师李东垣(1180~1251年)的第22代传人, 祖籍陕西黄陵(也是黄帝、李东垣的故里, 中医经典《黄帝内经》的发源地), 1926年生, 已是85岁高龄, 7岁即随父熟读医学典籍, 精通《黄帝内经》、《伤寒杂病论》、《脾胃论》等, 16岁就入伍行医, 主治被炮弹震伤而患耳鸣耳聋的战士。建国后进入西北某军医大学从事临床与教学研究。历时40余年研制

成我国新一代耳鸣耳聋专用药益气聪明丸, 并被特批命名为“杨教授”牌, 同时列入我国高校教材《中医内科学》(P593页), 作为教学示范处方广泛推广应用。

杨教授治耳病 究竟奇在哪?

●奇招一: 治法奇——祛病根不复发 人为什么会得耳鸣、耳聋病呢? 佛家有句话叫“因缘相合则为果”。因是致病因子, 得病就是果, 中间必须有一个条件就是“缘”。比如每个人体内都有癌细胞, 但只有当人体的生理平衡被打破, 自身免疫力无法杀死癌细胞才会得癌症。

耳鸣耳聋也是这个道理, 杨教授认为, 这是因为人体的脾胃、肝肾等脏腑功能产生了偏性。五脏之气聚于脾胃, 脾主升清, 胃主降浊。脾虚则清阳之气不升, 耳窍闭塞, 胃伤而浊阴之气上扰, 中气下陷而累及肝肾, 人本正常的平衡功能被打破, 这时候人的耳朵就会闷、沉, 耳鸣不止, 听力下降, 视物不清。李东垣的《脾胃论》也有句经典“脾胃内伤, 百病由生”。

杨教授治疗耳鸣耳聋的绝妙之处就是从“缘”入手, 以“益气升阳”来纠正人体的偏性, 用黄芪、升麻、白

芍、黄柏等组方来鼓舞阳气、健脾和胃、平肝滋肾, 恢复脏腑的平衡功能, 阻断疾病产生的这个“缘”, 只要把耳耳耳耳耳的致病条件切断了, 这个因就不会变成果, 耳鸣耳聋就不会再犯了。

●奇招二: 配方奇——修复耳神经

现代医学证实, 无论是哪种原因造成的耳鸣耳聋, 最终都是耳神经群受损或坏死。而现在一般治疗方法, 如消炎、安神、扩张血管等均无法修复耳神经的损伤。相反, 很多消炎、扩张血管的药物还会损伤耳神经造成药物性耳鸣耳聋, 雪上加霜。

为解决耳神经修复的世界难题, 杨教授在祖师李东垣800年传世奇方“益气聪明汤”的基础上, 通过大量的中药配伍实验, 经40多年研制, 成功提取到“耳神经植物修复因子(E-ERF)”这一神奇配方, 能使受损、坏死的耳神经再生、增殖, 从而恢复人体正常的听觉功能。杨教授也将此方制成新一代耳病专用药“杨教授益气聪明丸”(国药准字20043238), 并凭此发明被誉为“国医大师”称号。

●奇招三: 疗效奇——7天见效

据杨教授治疗过的患者说: 服用了杨教授益气聪明丸, 7-15天耳朵不

闷不堵, 耳鸣耳聋很快就减轻了, 坚持服用2-3个疗程, 就是十几年的耳鸣耳聋也能治好; 人们都说, 只要是耳鼓膜没有破损, 无论你是神经性、老年性还是突发性、药物性、噪音性耳鸣耳聋, 只要还能够听到一丝丝声音, 杨教授就能让你耳聪目明, 而且肾虚、尿频、便秘也好了, 人也年轻了。

4大保证, 耳鸣耳聋3副药就好

保证1 老年性耳鸣: 7-15天耳鸣症状明显减轻, 耳闷耳沉消失、耳道通畅不爽。

保证2 神经性耳鸣: 强效修复受损耳神经, 轻度患者1疗程即可治愈, 坚持服用2-3疗程, 恢复脏腑的平衡功能, 切断耳病产生的根源, 耳鸣不再复发。

保证3 听力下降或耳聋: 迅速修复耳神经, 提高听力。2-3疗程益气升阳, 平肝滋肾, 调理人体亏虚的脏腑功能, 不仅耳聪目明, 肾虚也好了, 尿频尿急也没了。

保证4 混合性耳鸣耳聋: 对于久治不愈的耳鸣耳聋, 只要还能听到一丝声音, 坚持服用3-4疗程, 修复、调理双效治疗, 十几年的耳鸣耳聋都能治好。



拯救听力 前30名特价救助

为了让患者一次治好耳鸣耳聋, 摆脱痛苦, 不走冤枉路, 不花冤枉钱, 应杨教授之托, 杨教授益气聪明丸现特别开展“500万药品大赠送”活动:

原价198元 活动价138元
买10盒送5盒+3瓶滴耳液



每天限30名, 送完即止!

仅限电话订购

杨教授【益气聪明丸】在河南省指定专营店: 郑州: 郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东)/怀仁堂(黄河路服装市场)/同禧堂(五医院对面)/亚细亚负一楼/万隆大药房(航海路与交通路口)/世纪联华(东风/经三/长江店)/易初莲花(商城路店)/福康康大药房(北环路与丰庆路向北50米)/中原商贸城/东大街药房(市一医院旁)/巩义: 星月广场负一楼宝芝堂药店/新密: 上海商场医药部